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股票夏普比率在哪里看出来.多支股票的夏普比率能一样
吗-股识吧

一、多支股票的夏普比率能一样吗

完全可能，这是技术版的方法，关键是国家财政政策货币政策的方向，社会上的钱
是多了，好融资。
经济好大盘都会涨。
多数好股都是赢利从负到大赚大伏赢利。
股价涨几倍。

二、国泰金鹰怎么样

基金名称 国泰金鹰增长股票 基金代码 020001 基金类型 股票型 投资风格 成长型
基金风格 偏股型基金 基金经理 张玮 申购费率 1.50% 赎回费率 0.50% 总份额
20.33亿份 资产净值 21.79亿元 管理费率 1.50% 成立日期 2002-05-08 基金管理人
国泰基金管理有限公司 基金托管人 中国交通银行 投资范围 本基金的投资范围限于
具有良好流动性的金融工具，包括国内依法公开发行上市的股票、债券及中国证监
会允许基金投资的其他金融工具。
其中投资重点是利润或收入具有良好增长潜力的增长型上市公司，这部分投资比例
将不低于本基金股票资产的80％。
晨星评级 回报率(%) 最近三年风险评价 夏普比率 三年 一月 半年 一年 二年
今年以来 波动幅度(%) 评价 晨星风险系数 评价 最近两年 评价 ★★★★ -3.61 19.75
5.80 40.47 6.00 31.82 偏低 0.92 偏低 0.22 高晨星给的评级为4星&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
呵呵可以见利后赎回 不建议你长期持有~~~~~~

三、如何用夏普比率选择投资组合

夏普比率（SharpeRatio），又被称为夏普指数---基金绩效评价标准化指标。
夏普比率就是一个可以同时对收益与风险加以综合考虑的三大经典指标之一。
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投资中有一个常规的特点，即投资标的的预期报酬越高，投资人所能忍受的波动风
险越高；
反之，预期报酬越低，波动风险也越低。
所以理性的投资人选择投资标的与投资组合的主要目的为：在固定所能承受的风险
下，追求最大的报酬；
或在固定的预期报酬下，追求最低的风险。
例如，假设有两个基金A和B，A基金的年平均净值增长率为20%，标准差为10%，B
基金的年平均净值增长率为15%，标准差为5%，年平均无风险利率为5%，那么，
基金A和基金B的夏普比率分别为1.5和2，依据夏普比率基金B的风险调整收益要好
于基金A。
为了更清楚地对此加以解释，可以以无风险利率的水平，融入等量的资金（融资比
例为1：1），投资于B，那么，B的标准差将会扩大1倍，达到与A相同的水平，但
这时B的净值增长率则等于25%（即2*15%－5%）则要大于A基金。
使用月夏普比率及年夏普比率的情况较为常见。
投资者通过夏普比率可以意识到基金也有性价比，此比率可以帮助投资者选出同等
波动情况下，收益较高的基金，达到兼顾 考虑风险和收益的效果。

四、开放式基金里面最大回撤，夏普比率，波动率是指什么？
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国泰基金管理有限公司 基金托管人 中国交通银行 投资范围 本基金的投资范围限于
具有良好流动性的金融工具，包括国内依法公开发行上市的股票、债券及中国证监
会允许基金投资的其他金融工具。
其中投资重点是利润或收入具有良好增长潜力的增长型上市公司，这部分投资比例
将不低于本基金股票资产的80％。
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&nbsp；
&nbsp；
呵呵可以见利后赎回 不建议你长期持有~~~~~~
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五、开放式基金里面最大回撤，夏普比率，波动率是指什么？

最大回撤，就是最高点到最低点的相差数据，回撤大说明风险也大。
夏普比率，每承担一份风险，要有超额收益做为补偿，夏普比率越大越好波动率，
基金所买的股票上上下下，会有浮动，波动率越大风险也越大。

六、简述如何使用夏普比率对股票型基金进行评价

夏普比率计算公式：=[E(Rp)－Rf]/σp其中E(Rp)：投资组合预期报酬率Rf：无风险
利率σp：投资组合的标准差它反映了单位风险基金净值增长率超过无风险收益率
的程度。
如果夏普比率为正值，说明在衡量期内基金的平均净值增长率超过了无风险利率，
在以同期银行存款利率作为无风险利率的情况下，说明投资基金比银行存款要好。
夏普比率越大，说明基金单位风险所获得的风险回报越高。

七、请问你有具体计算基金或者股票的夏普比率的公式吗？

夏普计算公式是基金等的预期收益率减去无风险利率除以所有基金组合的市场风险
系数 ，我不知道你算来做什么，但这几个有可信度的数字比较难得到，夏普指数
主要还是基金公司为了衡量收益和承担风险的比率大小的，大多用来评价基金的业
绩.
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更多关于《股票夏普比率在哪里看出来》的文档...
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